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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda jeopolitik riskler, yapay zeka hisselerinde kar

realizasyonu, kripto varlıklardaki sert satış ve merkez bankalarına yönelik

faiz beklentileri risk iştahını dalgalı tutarken, ABD piyasaları karışık, Avrupa

borsaları ise pozitif seyrediyor.

ABD’de Broadcom’un beklentileri karşılayamayan satış tahmini, yapay

zeka temasında son dönemde oluşan güçlü iyimserliği test eden en

önemli gelişme oldu. Broadcom hisselerinin %12’nin üzerinde değer

kaybederek yaklaşık 280 milyar dolarlık piyasa değeri silmesi, yarı iletken

endeksinde de sert satışa neden oldu. Buna karşın S&P 500 içindeki

yaklaşık 360 şirketin günü yükselişle tamamlaması, satışın tüm piyasaya

yayılmaktan çok, son dönemin en çok konuşulan sektörü haline gelen AI

ve çip hisselerinde yoğunlaştığını gösteriyor. Bu rotasyonun etkisiyle Dow

Jones 51.561 seviyesinde yeni tarihi zirveye ulaşırken, Nasdaq tarafında

teknoloji hisselerinin baskısı daha belirgin kaldı.

Genel olarak piyasalarda risk iştahı tamamen bozulmuş değil, ancak risk

iştahı daralıyor ve fiyatlamalar daha seçici hale geliyor. Yapay zeka teması

hala küresel hisse senetleri için ana destek unsuru olmaya devam etse de,

Broadcom örneği yüksek beklentilerin karşılanmadığı noktada satışların

hızlı ve sert olabileceğini gösteriyor. Bu nedenle önümüzdeki dönemde

piyasaların odağı, AI yatırımlarının somut gelir ve karlılığa dönüşüp

dönüşmediği, Fed ve ECB’nin faiz patikası ve Orta Doğu kaynaklı enerji

risklerinin ne ölçüde kalıcı olacağı üzerinde kalmaya devam edecek.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri karışık ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 93,8 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.470

$ civarında. Bitcoin 62.000 $, Ethereum ise 1.670 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:30'da mayıs ayı tarım dışı

istihdam, özel sektör istihdamı, işsizlik oranı ve ortalama saatlik kazançlar

verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 20:00'de Baker Hughes sondaj kuyusu

sayıları takip edilirken, TSİ 21:00'de İngiltere Merkez Bankası Başkanı

Bailey'nin konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) | Bek: %0,3

▪ 15:30 | ABD | Tarım Dışı İstihdam | Bek: 85

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Oranı | Bek: %4,3
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Boeing, 737 MAX üretimini aylık 70 uçağa çıkarmayı değerlendiriyor. Boeing, 737 ailesi üretimini uzun vadede aylık 

yaklaşık 70 uçağa yükseltme senaryolarını ve tedarik zincirinin bu tempoyu destekleyip destekleyemeyeceğini analiz ediyor. 

Şirket kısa süre önce FAA onayı sonrası üretimi aylık 42’den 47’ye çıkarmıştı. Olası 70 adetlik üretim seviyesi, Boeing’i dar 

gövdeli uçak pazarında rakibi Airbus’ın A320neo hedeflerine yaklaştırırken, nakit akışını ve teslimat kapasitesini önemli ölçüde 

artırabilir.

JPMorgan, Tesla için görünümünü yukarı revize etti. JPMorgan Chase, Tesla hissesi için tavsiyesini “Underweight”ten 

“Neutral”e yükseltirken hedef fiyatını 145 dolardan 475 dolara çıkardı. Kurum, Tesla’nın otomotiv, enerji depolama, robotaksi, 

insansı robotlar ve altyapı lisanslama alanlarında toplam 3,9 trilyon dolarlık adreslenebilir pazara sahip olduğunu 

değerlendiriyor. 

XPeng, fiziksel yapay zeka alanındaki çalışmalarını öne çıkardı. XPeng, CVPR 2026 konferansında sürücüsüz araçlar, insansı 

robotlar ve uçan araçlarda kullandığı “Physical AI” teknolojilerini tanıttı. Şirketin VLA 2.0 modeli seri üretime alınırken, eğitim 

verimliliğinde %4.360 artış ve GPU kullanım oranında %90 seviyesine ulaşıldığı açıklandı. XPeng yönetimi, şirketi bu alanda 

Tesla, NVIDIA ve Waymo ile aynı ligde konumlandırmaya çalışıyor.

Lululemon sonuçları sonrası sert satış baskısıyla karşılaştı. Lululemon Athletica ilk çeyrekte gelir ve kâr beklentilerini 

aşmasına rağmen zayıf ikinci çeyrek ve yıl sonu beklentileri nedeniyle satış baskısı gördü. Şirket, yıllık gelir beklentisini 11,35–

11,50 milyar dolar aralığından 11,0–11,15 milyar dolar seviyesine indirirken, brüt marj %54,6’ya geriledi. Yönetim, indirimli ürün 

satışlarının ve düşük kaliteli internet trafiğinin kârlılığı baskıladığını belirtti.

Palantir, Google Cloud ile stratejik ortaklık açıkladı. Palantir Technologies, yıllık AIPCon etkinliğinde Google ile kapsamlı bir 

iş birliği duyurdu. Anlaşma kapsamında Palantir çözümleri Google Cloud Marketplace üzerinden sunulacak, Foundry ile 

BigQuery arasında çift yönlü veri entegrasyonu sağlanacak ve Gemini modelleri Palantir AIP platformuna entegre edilecek. 

Nvidia, üç büyük HBM üreticisini Vera Rubin için onayladı. Nvidia CEO’su Jensen Huang, Samsung Electronics, SK hynix ve 

Micron Technology’nin HBM4 belleklerinin yeni nesil Vera Rubin platformu için onaylandığını açıkladı. Bu açıklama, üç üreticinin 

de Nvidia’nın gelecek nesil yapay zeka sunucularındaki bellek tedarik zincirine dahil olacağını ilk kez resmen doğrulamış oldu.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,41 artarak 7.584,31 puanda tamamladı. Jeopolitik tansiyonun kısmen

dinme sürecinde olduğu ve petrol fiyatlarında gevşeme eğiliminin devam ettiği bir dönemdeyiz. Küresel risk iştahında ise

henüz anlamlı bir toparlanma görülemiyor. Bunun bir sebebi ABD - İran müzakerelerine dair belirsizliğin sürmesi, diğer sebebi

de 70 – 80 milyar dolar büyüklüğü ile küresel piyasalar tarihinde gerçekleşmesi beklenen en büyük halka arzın (SpaceX halka

arzı) gündemde olması ve bu halka arz öncesinde nakit yaratma amaçlı pozisyon çözülmeleri. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık

ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.758 puan ile dolar bazında %15,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın

vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

CBRE Group Inc. (CBRE) – Ticari gayrimenkul danışmanlığı, yatırım yönetimi ve tesis yönetimi hizmetleri sunan küresel bir

profesyonel hizmetler şirketidir. Geniş hizmet ağı ve sektör uzmanlığı sayesinde kurumsal müşterilerin gayrimenkul

stratejilerini ve varlık yönetimi süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 181,45 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %38,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 13 analist AL, 0 ve analist TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 142 USD direnç, 122 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Fair Isaac Corporation (FICO) – Veri analitiği ve karar destek yazılımları geliştiren bir teknoloji şirketidir. Özellikle kredi

skorlama çözümleri ve yapay zekâ destekli analitik platformları sayesinde finansal kurumların risk yönetimi ve karar alma

süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 1486,24 USD hedef

fiyata ve son kapanış fiyatına göre %27,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL tavsiyesi, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 1313 USD direnç,

1113 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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